

清明时节,万物生长。随着气温逐渐升高,多地农民抢抓农时,开展春耕春种,一派忙碌景象,绘出一幅幅生机勃勃的春耕画卷。

这才是最美的春色



4月5日,在江苏省连云港市赣榆区赣马镇黑坡村黄金梨基地内,果农给梨树松土。新华社发(徐诚 摄)



4月5日,江苏省淮安市淮阴区凌桥村村民在喷洒农药。新华社发(赵启瑞 摄)



▲4月5日,河北省石家庄市井陘县测鱼镇杨庄村村民驾驶农机在桃园里作业。新华社发(张秀科 摄)

◀4月5日,河北省雄安新区雄县雄州镇马蹄湾村果农在梨园为梨树剪枝。新华社记者 朱旭东 摄



4月5日,广西钦州市久隆镇青草村村民在田间护理果苗。新华社记者 张爱林 摄



4月5日,在福建省晋江市九十九溪水稻高效栽培科技示范基地,工作人员将秧苗摆放在插秧机上。新华社发(赖进财 摄)



4月5日,河北唐山遵化市东新庄镇后河北村的农民在田间劳作。新华社发(刘满仓 摄)



4月5日,村民在浙江省丽水市景宁畲族自治县大漈乡梯田里翻耕,以备种植苜蓿(无人机照片)。新华社发(李肃人 摄)



4月5日,海南省陵水黎族自治县光坡镇的农民在田间劳作(无人机照片)。新华社记者 郭程 摄



这是广西钦州市钦南区康熙岭镇的田园风光(4月5日摄,无人机照片)。

新华社记者 张爱林 摄